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  Як перевести pdf в jpg. Кілька способів
     Дуже часто в інтернеті розміщують файли формату PDF. Хоча цей контейнер і є одним з найпопулярніших, іноді потрібно зберегти тільки частина його вмісту. Також операційні системи майже завжди поставляються без спеціалізованого ПЗ для читання PDF-документів. Саме через це у користувачів і виникає питання: "Як перевести PDF в JPG?"
Adobe Reader
Перший спосіб допоможе, якщо потрібно відредагувати зображення, але редактора з підтримкою PDF під рукою немає. Варіант цей дуже простий, не потребує встановлення додаткового програмного забезпечення. Але так як перевести PDF в JPG з його допомогою неможливо автоматично, він підійде тільки для збереження декількох сторінок, але не цілої книги або багатотомного видання.

	Відкрийте PDF-файл в Adobe Reader. У верхньому меню клацніть по пункту "Редагування", а потім по рядку "Зробити знімок".
	Затиснувши ліву кнопку миші, виділіть всю сторінку або її область. Після цього на екрані з'явиться повідомлення про те, що дані скопійовані в буфер.
	Тепер необхідно відкрити будь графічний редактор, наприклад, Paint, вбудований в Windows. Клацніть правою кнопкою миші по вільному місцю на полотні, а в контекстному меню виберіть пункт "Вставити".
	Завершальний етап - збереження зображення. Натисніть на іконку у вигляді дискети в лівому верхньому кутку вікна. Тепер потрібно задати ім'я файлу і вибрати необхідний формат, тобто JPG.

PDFCreator




Працює ця програма в режимі віртуального принтера, а це означає, що конвертер PDF в JPG буде використовуватися як доповнення до будь-якого іншому додатку, яке вміє відкривати файли PDF-формату.

	Відкрийте потрібний документ в Adobe Reader або Foxit Reader (як сказано вище, можна використовувати не тільки їх - ці два додатки наведені в приклад, через те, що є найпопулярнішими).
	У верхньому меню виберіть "Файл", а потім клацніть по рядку "Друк". (Те ж саме можна зробити, клікнувши по значку принтера). Як пристрій друку, виберіть PDFCreator. Тут же можна задати сторінку, яку хочете зберегти в якості JPG-зображення, або діапазон сторінок.
	Так як PDFCreator виконує конвертування в два кроки (на першому створює файл з розширенням PS, на другому - друкує), на екран буде виведено діалог, який зажадає вказати, де збережеться PS-документ.
	Найчастіше перехід від першого кроку до другого виконується автоматично, але іноді цього не відбувається. У другому випадку просто запустіть файл "PDFCreator.exe" з каталогу, куди був встановлений конвертер.
	У вікні, клацніть по іконці листа зі знаком "+" і збережений раніше PS-файл.
	Відкриється наступне вікно, натисніть на кнопку "Налаштування".
	У лівій частині програми з'явиться список можливих форматів. Клацніть один раз по напису "JPEG", а потім по кнопці "Зберегти"
	Залишається вибрати каталог, де буде розміщено JPG-зображення.

Як перевести файли JPG в PDF




Час від часу потрібно і зворотна операція. Наприклад, коли зображення відредаговані, необхідно відправити їх іншій людині, але в тому ж форматі, який був спочатку, тобто PDF. Виконати конвертування JPG в PDF можна за допомогою простої програми - JPG2PDF.
	Скачайте програму з офіційного сайту і встановіть її.
	Попередньо перемістіть всі зображення в один каталог. Будьте уважні, зображення в PDF-документ будуть розсортовані по імені. Тобто першою сторінкою стане та картинка, яка в імені починається на букву "А" або на цифру, а останньою - що починається на букву "Z".
	Запустіть програму і натисніть на кнопку "Add Folder"
	Виберіть каталог, в якому збережені зображення.
	У головному вікні програми відобразиться список всіх файлів, які будуть додані в документ PDF.
	У правій частині вікна можна задати ім'я файлу, який буде створений, ім'я автора, теги, налаштувати якість.
	Після заповнення полів натисніть на кнопку "Brouse" біля графи "Output Path" і вкажіть місце збереження нового документа.
	На останньому етапі потрібно тільки клікнути по напису "Convert to PDF".

Онлайн-конвертери
Так як перевести PDF в JPG без установки нового програмного забезпечення неможливо, іноді користувачі стикаються з труднощами. Наприклад, якщо конвертація потрібно виконати на робочому місці, але адміністратор заборонив інсталювати додатки.


Виходом у цій ситуації стане використання онлайн-сервісів. Приводити їх список не потрібно, тому що сайтів, які допоможуть виконати операцію, дуже багато. Працюють вони все приблизно однаково. Спочатку ви завантажуєте свої файли на сервер, потім вибираєте той формат, який хочете отримати, а через деякий час отримуєте посилання на скачування.
Особливо часто такими сервісами користуються власники старих комп'ютерів, так як перевести PDF в JPG (якщо операція виконується над об'ємними файлами на слабкому "залізі") за короткий проміжок часу неможливо.
 


 
  Техніка та технології
  Статті за темою "Як перевести pdf в jpg. Кілька способів"
       Відповіді на питання про те, як завантажити відео в "контакт"
 

  Як зробити скрін з екрану?
 

 
   Хочете дізнатися, як накласти музику на відео?
 

  Про те, як відкривати pdf-файли
 

 
 
 
 
 
 
 
  Оцініть, будь ласка статтю  
 Всього голосів: 31
 
 

Увага, тільки СЬОГОДНІ!
 
 
 
  Ще статті розділу
         Як відправити людину в "чорний список"? "Мегафон" надає таку послугу 
  Мультиварка або аерогриль - що краще підійде для вашої кухні? 
  Як змонтувати образ віртуального диска в windows 
  Торсіонна підвіска в сучасному автомобілебудуванні 
 
    Приладова панель: доробка конструкції 
  Від професіоналів - любителям: як знайти людину по ip 
  Будівництво котелень 
  Помилка 500 - це не проблема! 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 
  Рекомендуємо
          Виробництво сталі. Сталеливарна… 
 

    Риси характеру - список. Як розвинути… 
 

    Рецепт морозива в морожениці. Рецепт… 
 

 
 
 
 
 
 

  Читають сьогодні
        Різновиди пірсингу вух. Який вибрати пірсинг вуха 
 

   План Маршалла: історія та результати 
 

   Хто такі постільні клопи і як з ними боротися? 
 

   Країни ес (європейського союзу) 
 

   Російський народний костюм: історія і сучасність. Російський народний костюм для чоловіків, жінок і дітей 
 

 
 
 
 
 
  Ще по темі
        Піраміда потреб Маслоу: теорія, приклади, рівні, фізіологічні потреби 
 

   Гострі кондиломи у жінок: причини появи, симптоми, видалення, лікування народними засобами і йодом 
 

   Бурі ведмеді: опис і середовище проживання. Цікаві факти про бурих ведмедів 
 

 

 
 
 
 
 
 
   
    Рекомендуємо
         
 
  Як відправити людину в "чорний список"? "Мегафон" надає таку послугу
 
 

   
 
  Чому гальмує інтернет на ноутбуці або на комп'ютері? З'ясовуємо, чому стало гальмувати відео в інтернеті
 
 

   
 
  Аналогове телебачення та цифрове
 
 

   
 
  Як з'єднати два комп'ютери між собою в єдину мережу
 
 

   
 
  Gpon технологія: особливості та призначення
 
 

   
 
  Як відкрити rar-файл: опис популярних інструментів
 
 

   
 
  Як самому пофарбувати автомобіль? Технологія фарбування автомобіля
 
 

   
 
  Поки інші шукають, як підібрати пароль до wifi, ми робимо точку доступу невразливою!
 
 

   
 
  Chrysler 300c: технічні характеристики, відгуки
 
 

   
 
  Як перевірити котушку запалювання приладом
 
 

   
 
  Як скачувати з "торрента"? Як скачувати через "торрент" фільми, ігри
 
 

   
 
  Як скинути біос: назад до майбутньої стабільності системи
 
 

 
 
 
 
 
 
  Цікаво
          
 
  Як відкрити файл .djvu? Розширення файлу .djvu: чим відкрити
 
 

   
 
  Як видалити папку, що не видаляється? Кілька способів
 
 

   
 
  Файли з розширенням .nrg - чим відкрити?
 
 

   
 
  Як відкрити файл pdf в windows
 
 

   
 
  Створення завантажувального накопичувача і установка ubuntu з флешки
 
 

   
 
  Перевірка диска на наявність помилок вбудованим і стороннім софтом
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